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AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 226.  

MELLÉKLET: 1 db 

 

 

TÁRGY: A Puskás Tivadar és Kisbödő utca útkereszteződésének közlekedésbiztonsága  

E L Ő T E R J E S Z T É S 

a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság   

2020. augusztus 17-i rendes ÜLÉSÉRE 

 

ELŐTERJESZTŐ:      Rozinka Attila igazgatóságvezető 

 

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:  
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Tisztelt Bizottság! 

 

Egy helyi lakos azzal a kéréssel fordult Szekszárd MJV Önkormányzatához, hogy a Puskás 
Tivadar és Kisbödő utca útkereszteződésének közlekedésbiztonságát vizsgálja felül. 

A kérelmező szerint a Kisbödő utcában kihelyezett „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblák nem 
megfelelőek, helyette — a Puskás Tivadar utcában közlekedők biztonsága érdekében — „Állj 
Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblák kihelyezése lenne indokolt. Már többször előfordult, 
hogy a Puskás Tivadar utcában közlekedők csak vészfékezéssel tudtak megállni a lassítás 
nélkül áthaladó gépjárművek előtt, ezért kéri a jelzőtáblák cseréjét és közlekedési tükör 
kihelyezését.  

A Kisbödő utca a Puskás Tivadar utcához, mint alárendelt út csatlakozik, az elsőbbségi 
viszonyokat „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblák szabályozzák. Az útkereszteződés 
kialakítása és a beépítettség megnehezíti a körültekintést, kerítés, zöldnövényzet 
akadályozza a kilátást. A Kisbödő u. 1-3. előtt kihelyezett „Elsőbbségadás kötelező” 

jelzőtáblát a közterületre telepített zöldnövényzet szinte teljesen benőtte, ismeretlenként 
arra közlekedő gépjárművezető valószínűleg későn figyelne fel rá, így az ilyen esetekben 
nagy a balesetveszély lehetősége. 

A Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság szakmai véleménye szerint az „Állj 
Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblák kihelyezése indokolt lehet. Az útkereszteződésen 
történő áthajtáshoz, a biztos körültekintéshez mindenképpen szükséges a megállás. A 

közlekedési tükör kihelyezését nem tartjuk indokoltnak, telepítése esetén 2 db szükséges, 
amely — 600-as tükör esetén — kb. 200 ezer forint költséggel jár. Továbbá a jelzőtáblák 
körüli zöldnövényzet gallyazását mindenképpen szükséges elvégezni. 

 

A Közlekedési Tanács a 2020. augusztus 4-i ülésén tárgyalta a kérelmet és az 
előterjesztésben foglalt javaslatokkal egyetértett. 
 

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

 

Szekszárd, 2020. augusztus 13. 

                                                                                                                      Rozinka Attila   

                                                                                               igazgatóságvezető  
 

 

 

 

 



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA 

 

 

3 

   

Határozati javaslat 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága …./2020. (VIII.17.) határozata 

a Puskás Tivadar és Kisbödő utca útkereszteződésének közlekedésbiztonságáról  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet 1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a 
Puskás Tivadar utca és a Kisbödő utca közlekedésbiztonságának javítására irányuló 
előterjesztést és felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy – a meglévő elsőbbségi viszonyok 
mellett – cserélje ki az „Elsőbbségadás kötelező” KRESZ táblákat „Állj! Elsőbbségadás 
kötelező” KRESZ táblákra, fesse fel a megállás helyét jelző útburkolati jeleket, továbbá a 
jelzőtáblák körüli növényzet gallyazását végezze el. 
 

Határidő: 2020. augusztus 31. 

Felelős: Rozinka Attila igazgatóságvezető 
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1. melléklet 
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